



Za izjavu o čuvanju podatkov
vidi bmf.gv.at/datenschutz. ili
na papiru u svi financijski ili
carinski uredi

Prima financijski ured

Predatna bilješka

Ov formular se čita mašinski. Prosimo Vas, da ga ispunite **samo crnim** ili **plavim VELIKIMI SLOVI**. Iznose zapišite u EURI i centi (na desnom rubu). Predajte samo originale formularov. Kopije se mašinski ne moru čitati. Ni upisi **izvan poljeva za podatke** se mašinski ne moru čitati. **Masna polja ispunite u svakom slučaju.**

<p>Broj konta dać Broj financijskoga ureda - porezni broj</p> <div style="border: 1px solid red; display: flex; justify-content: space-between; padding: 2px;"> </div>	<p>Broj socijalnoga osiguranja od 10 brojkov polag e-carda ¹⁾</p> <div style="border: 1px solid red; display: flex; justify-content: space-between; padding: 2px;"> </div>	<p>Datum rođenja (Ispunite obavezno ako nimate broj socijalnoga osiguranja)</p> <div style="border: 1px solid red; display: flex; justify-content: space-between; padding: 2px;"> D D M M L L L L </div>
<p>OBITELJSKO IME ILI PREZIME (VELIKIMI SLOVI)</p> <div style="border: 1px solid red; height: 25px;"></div>		
<p>IME (VELIKIMI SLOVI)</p> <div style="border: 1px solid red; height: 25px;"></div>		<p>TITULA (VELIKIMI SLOVI)</p> <div style="border: 1px solid red; height: 25px;"></div>

Prilog za prihode iz sudioništva na društvu osob/zajednici osob u 2018. ljetu

Ispunite ov prilog potpuno, potpišite ga i predajte istovrimeno s prijavom poreza na dohodak (E 1 odnosno E 7) financijskomu uredu. Ako se prez poblize definicije upućuje na zakonske odredbe, se tim misli na Zakon o porezu na dohodak iz ljeta 1988. (EStG 1988).

Naziv i adresa društva osob/zajednice osob	Broj konta dać Broj financijskoga ureda - porezni broj	Sudioništvo pripada poslovnomu imanju poduzeća ²⁾	Sudioništvo pripada poslovnomu imanju poduzeća ²⁾	Sudioništvo pripada poslovnomu imanju poduzeća ²⁾	Sudioništvo pripada poslovnomu imanju poduzeća ²⁾	Ukupni iznos
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
1. Pridohi iz poljodjelstva i lozarstva						
2. Pridohi iz samostalnoga djela						
3. Pridohi iz samostalne gospodarske djelatnosti						

¹⁾ Zabilježite ovde potpuno broj osiguranja s desetimi brojkami, koga vam je dodilio austrijanski nositelj socijalnoga osiguranja.

²⁾ Ako se udjeli držu kot dio poslovnoga imanja se kod neograničeno porezno obaveznih bilježi udio dobitka/gubitka polag **točke 1, 2 ili 3** (prez odbijanja prema točkama 4 odnosno 5) u šifri **9237** priloga E 1a. Separatno (dodatno) iskazivanje u točka 10b, 11b, 12b prijave poreza na dohodak (E 1) nije dopušćano. Pri ograničenoj poreznoj dužnosti se udio dobitka/gubitka polag **točke 6** (po moguću odbijanjji prema točkama 4 odnosno 5) isto obuhvaća u točka 1a), 2a), 3a) formulara E 7. Separatno (dodatno) iskazivanje u točka 1b, 2b, 3b nije dopušćano.

NA OVOM SUROM POLJU
NEKATE NIŠTA PISATI

Bundesministerium
Finanzen





4. Odbitak prihodov, ki su sadržani u udjelu dobitka/gubitka i ki su oporezivi završno odnosno osebujnom poreznom kvotom iz prepušćanja kapitala (kapitalnih dobitkov) i/ili pozitivnih saldo supstancijskih dobitkov/gubitkov iz poslovnoga kapitalnoga imanja. ³⁾	-	-	-	-	-
5. Odbitak supstancijskih dobitkov ki su sadržani u udjelu dobitka/gubitka, ki se odnaša na poslovna zemljišća, ukoliko je moguće oporeziti je osebujnom kvotom. ^{4), 5)}	-	-	-	-	-
6. Poslovni prihodi po zgleđanju na točke 4 i 5 ⁶⁾					
7. Prihodi iz lakovije i arende ⁷⁾					

³⁾ **Zgleđajte se na sljedeće:** Ako obračunate dobitak tipkom čekanja prema § 23a ovde morate upisati samo skraćeni iznos (eventualno 0). Prihodi, ki se ovde odbijaju, se u prijavi poreza na dohodak (E 1) u slučaju redovitoga oporezivanja bilježu u točka 10f, 11f ili 12f, a pri oporezivanju osebujnom poreznom kvotom u točka 10 do 12 i, j, k, l.

⁴⁾ **Zgleđajte se na sljedeće:** Ako obračunate dobitak tipkom čekanja prema § 23a ovde morate upisati samo skraćeni iznos (eventualno 0). Prihodi, ki se ovde odbijaju, se u prijavi poreza na dohodak (E 1) u slučaju redovitoga oporezivanja bilježu u točka 10g, 11g, 12g, a pri oporezivanju osebujnom poreznom kvotom u točka 10 do 12 m, n.

⁵⁾ Ovde se po potrebi bilježu i korekture u pogledu na svotu oslobodjenu poreza, ukoliko se ona odnosi na supstancijske dobitke iz poslovnoga kapitalnoga imanja odnosno iz poslovnih zemljišć, ke je treba oporeziti osebujnom poreznom kvotom (prez hasnovanja opcije redovitoga oporezivanja polag točke 8.1 odnosno točke 8.2 formulara E 1). Odgovarajući tomu se u točka 10j/k/l, 11j/k/l kot i 10m/n pak 11m/n formulara E 1 mora bilježiti vridnost, od ke je odbita alikvotna svota oslobodjena poreza na dobitak tih prihodov.

⁶⁾ Prosimo da ov iznos upišete u prijavi poreza na dohodak (E 1) u točke 10b, 11b, 12b odnosno u prijavi poreza na dohodak kod ograničene porezne dužnosti (E 7) u točke 1b), 2b), 3b), ili 6b).

⁷⁾ Prosimo da ov iznos upišete u prijavi poreza na dohodak (E 1) u točku 17.2 odnosno u prijavi poreza na dohodak kod ograničene porezne dužnosti (E 7) u točku 6b).

Prosimo Vas, da potrebne podatke ispunite na Južbenom formularu.
Ov prijevod Vam neka služi kao pomoć.





U udjelu prihodov su sadržani gubitci u smislu § 2 stavka 2a EStG -a 1988, ke nije moguće poravnati.	342				
Gubitki prethodnih ljet iz udjelov se moraju obračunati s pozitivnim prihodima iz udjelova u visini od:	346				
Pri utvrđivanju prihodov su se zeli u obzir milodari, podupiranja za stvaranje pineznoga kapitala neke zaklade na opće dobro ili podupiranja Zaklade za inovaciju u obrazovanju u visini od:	930				
Porez na kapitalne dobitke, ki se odnosi na poslovne kapitalne dobitke					
Uračunljivi inozemni izvorski porez na poslovne kapitalne dobitke.					
Porez na dobitak iz imobilijov, ki se odnosi na poslovne dobitke iz prodaje zemljišč i ki je plaćen uz porezni broj društva osob (OG ili KG)					

Postuju daljnja sudioničtva

(Prekrižite odgovarajuće)

DA

NE

VAŽNA NAPOMENA: Ne šaljite **originale dokumentov/potvrdiv**, ar se svi spisi, ki su prispili financijskomu uredu zniču u smislu čuvanja podatkov, čim su elektronski obuhvaćeni! Zbog eventualne kontrole čuvajte je najmanje **7 ljet** dugo.

Još jednostavnije morete ovu izjavu poslati prez papira na portalu bmf.gv.at (FinanzOnline).
FinanzOnline Vam besplatno stoji na raspolaganje dan i noć i nije potreban nikakov osebujan software.

Porezno zastupničtvo (ime, adresa, broj telefona)

Garantiram, da sam zapisao/zapisala prethodne podatke po svojem najboljem znanju, **pravilno** i **potpuno** u skladu s mojim dušnim spoznanjem. Poznato mi je, da se kontroliraju podatki i da se kaštiguju krivi ili nepotpuni podatki. U slučaju da bi naknadno izvidila/izvidio, da je ova izjava netočna ili nepotpuna, ću to velje javiti financijskomu uredu (§ 139 Savezni porezni zakon).

Datum, potpis

